

SUNDSSTRANDS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING



Sundsstrands samfällighetsförening

Protokoll styrelsemöte

Tid: 24-03-07 kl. 18:30-19:30.

Plats: Digitalt

Ordinarie ledamöter:

Sara Ejnell Svensson (ejnell.svensson@gmail.com)

Per Böe (per.boe@telia.com)

Henrik Balkander (henrikbalkander@gmail.com)

Jan-Ove Lundqvist (janove_1@icloud.com)

Michael Dahlström (michael.dahlstrom@icloud.com)

Suppleanter:

Glenn Josefsson (glenn.josefsson@gibon.se)

Sofia Ferm (sofia.ferm@munkedal.se)

Dagordning

1. Ordförande öppnar sammanträdet.
2. Val av justeringsman

Styrelsen väljer Glenn till justeringsman.

3. Godkännande av föregående mötesprotokoll

Styrelsen godkänner föregående mötesprotokoll.

4. Fastställande av dagordning.

Styrelsen godkänner dagordningen.

5. Ekonomi.

Saldot på bankkontot är 477 254,03 SEK och 200 000 kr på fasträntekontot. Styrelsen godkänner Pers redovisning.

6. Uddevalla energi.

Inget nytt. Arbete beställt enligt tidigare protokoll.

7. Framställan: Blomlådor mellan gång och vägbanan.

Framställan ligger på hemsidan. Har fått in två offerter på ca 130-140 000 kr + skötselkostnader. Skötsel är avgörande i beslutet kring vem som får uppdraget. Styrelsen lämnar förslaget till årsmötet.

8. Motionssvar. Samfälligheten har fått in en motion från Tina Antonsson med två förslag, finns att läsa på hemsidan:

Styrelsen godkänner förslag enligt nedan:

Styrelsens förslag till beslut:

Styrelsen ser positivt på att medlemmar vill engagera sig i området och hålla det rent. Att samla skräp och hålla efter invasiva arter ingår i vårt uppdrag som samfällighet och vill en boende ta på sig att sortera skräpet ytterligare samt sätta Håll Sverige rent på kartan för alla boende så kan vi inte se något hinder för detta.

Styrelsen yrkar avslag på Tinas motion då det redan ingår i samfällighetens uppdrag att hålla ordning på området vad gäller skräp samt invasiva arter. Dock uppmanar vi Tina att hon gärna får föra ut budskapet angående "Håll Sverige rent" i samfälligheten.

Styrelsen förslag till beslut angående förslag 2:

Samfälligheten Sundsstrand har stadgar där tyvärr inte båtbygga ingår. Däremot finns det en arbetsgrupp med medlemmar från samfälligheten som redan idag driver frågan. Tina har bjudits in i att delta i denna arbetsgrupp.

Styrelsens yrkar avslag på motionen då båtbygga ej ingår i vårt uppdrag.

9. Köpa fika till årsmötet?

Koka kaffe, köpa dricka, kakor och frukt. Styrelsen ger Glenn och J-O i uppdrag att fixa fika.

10. Klagomål har inkommit på att bilar parkerar längs Östra Sundskogsvägen vid GBJ husen.

Styrelsen har skickat klagomålet vidare till samfälligheten för GBJ husen.

11. Övrigt.

Inga övriga frågor.

Sara Ejnell Svensson Ordförande _____

Glenn Josefsson Justeringsman _____

Henrik Balkander Sekreterare _____